

其实疯炒比特币背后的心理的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解炒比特币的下场，因此呢，今天小编就来为大家分享疯炒比特币背后的心理的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币除了炒，还有人拿它来做什么？](#)
2. [偶然发现男朋友每个月刷信用卡10来万玩比特币，什么心态？](#)
3. [比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？](#)
4. [比特币突发崩盘式暴跌，超47万人爆仓400亿！发生了什么？](#)

比特币除了炒，还有人拿它来做什么？

先说一下比特币的特点：交易的隐蔽性，市场的随机性，去中心化属性，没有信用背景

比特币目前来说人们对他的看法比较两极分化。

一、认为比特币有价值。一部分人认为比特币去中心化，就是说不像美元这样，只有老美说了算，想印多少印多少，然后让全世界买单，那大家都不愿意用美元了，所以很多国家都推行去美元化。比特币就不是这样想印多少印多少，而是由计算机去计算一串公式的解，计算机算力越高，算出答案也久越快。这样一来印多少比特币就不由任何一个国家说了算。

1、非法交易。

比特币交易是查不到的，所以会用在不喜欢被别人发现的交易上，在各种非法交易上使用。比如转入转出比特币到某账户，你也查不到账户是谁的，只能知道有这么个账户。

2、对抗通货膨胀。

有些国家比如委内瑞拉，印钞机不停地印着，不停增发，通货膨胀已经摧毁了委内瑞拉人的日常生活，钱越来越多，钱越来越不值钱，购买力下降，无法用法定货币购买必需品和服务。作为一种对冲手段，许多委内瑞拉人购买了比特币，用比特币做交易来储存他们的财富。

3、日常交易。

有些地区是承认比特币的交易属性的，可以直接拿来交易。特别说明一下，我们中国是不承认比特币的，而且打击比特币交易，你在百度上搜是收不到比特币交易网址的，为什么后面说。

4、暗网。

互联网是一个多层结构，“表层网”处于互联网的表层，能够通过标准搜索引擎进行访问浏览。藏在“表层网”之下的被称为“深网”。深网中的内容无法通过常规搜索引擎进行访问浏览，里面有非常多的非法不良内容，不良交易，这种交易就需要比特币这种隐蔽性、自由性高的币种逃避监管，交易完再换成其他货币，交易成功。

5、投资属性。

很多人认为比特币作为区块链技术发展的最大产品，就如手机中的iPhone一样，各种好处于一身，很具有价值。而且比特币隔一段时间产能减半，就如同黄金这种一般等价物，具有稀缺性，具有价值。

二、认为比特币是忽悠人的。

很多人认为比特币不具有价值，不承认比特币，其中就包括股神巴菲特，我国也不承认比特币交易。

1、比特币没有信用背书。

意思就是没有任何人给他担保。美元在全世界流通，是因为有美国做信用背书，你和我都承认美国有信用，这个钱是美国的信用做担保的，才能拿来交易。比特币没有人做担保，别人难以承认其价值，不愿拿来交易。

2、比特币价格不稳定，缺少监管。

比特币价格取决于市场，不够稳定，缺少监管，各种韭菜收割机，不利于社会稳定发展。

3、容易滋生违法犯罪。

前面有说，非法交易都喜欢比特币，查无所查。

4、比特币是虚拟货币。

比特币是虚拟货币，数字货币，你说有价值就有价值，我说没有价值你也没办法。哪天电脑一关，说没就没。

总结，比特币目前大部分人还是拿来投机炒币，少部分国家或者通货膨胀严重国家拿来对冲、交易，还有就是各种非法交易。我们日常生活或者出国游玩基本不普及。题主有比特币建议趁早换回有信用背书的货币，个人认为比特币价格都是庄家说的算，韭菜收割机，我们国家也不承认甚至是打击比特币交易。

偶然发现男朋友每个月刷信用卡10来万玩比特币，什么心态？

你应该感到高兴才是，毕竟是玩比特币，如果他去玩股票你就惨了。

我的在比特币一万元的时候几张白金信用卡都被我刷爆了，现在终于收到了高额的回报，真好，稳稳的幸福。

比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？

遥想十多年前，1美元都不用就可以拥有一个比特币，回看现在，1个币升到几万美元，虽然现在较去年的6.9万下降了许多，大概2万左右，但是和十多年前的价位比起来，也是翻了又翻的。看着入了这个币圈的人赚得盆满钵满，如果这个人还刚好是你身边的人，特别是本身他能力不如你的，但是人家偶然的一个机会靠BTC翻身了，你心里会怎么想？

诚然，比特币作为一种虚拟货币，确实没有实际物体的支撑，但是它香啊！它有投资的可能啊！所以，哪怕看到了它的不切实际，还是有一堆人奋不顾身，飞蛾扑火。

币圈投资其实和股票市场币圈的定律是一样的，均是一赢两平七亏！每个人都想成为那十分之一！有些人确实成为了那十分之一，但是可能人家入行的实际好，抽身地早，一旦轮到你了，残羹剩菜都不剩。

在币圈，我们常把坐庄的人比喻成“狼”，而把散户比作是“羊”，羊入草原（币圈），可能想的是吃草（赚钱），而狼可想着吃你！羊，我们总会把自己归为弱者体系！弱者体系是指一个投资者认为自己在这个市场中没有信息优势，认知能力也有限，只能依靠常识、时间、赔率去赚钱。

但是真正到后面，你会发现，那些投资比特币但是又赚了钱的人，都是有闲钱、又耐得住寂寞，抵得住诱惑的人。比特币这种虚拟货币，其实类似于击鼓传花游戏，只要你能把握这棒交给其他人，那你就不算冤大头。

但是，没人敢说自己可以卖在制高点，也没有人敢说可以抄到低点值。那些赢的人赚的都是波动，战胜人性的弱点，在别人恐惧的时候“贪婪”，在别人贪婪的时候“恐惧”，每个入行的人也总以为自己能战胜人性的弱点，都觉得自己是那个幸运儿。

比特币突发崩盘式暴跌，超47万人爆仓400亿！发生了什么？

100万人爆仓600亿，正常，正好牛市都没像模像样回踩一次，搞的大家一直战战兢兢，都在等那只靴子落下来，没有深度回踩哪来的上涨动力，没有上涨动力，牛市怎么攀新高继续下去？再说了，一直涨，合约做多一直赚钱，没那么好赚的钱，

至于牛市还会不会走下去，昨天这波暴跌说明牛市结束还早。有以下几个原因：

第一：交易所的比特币余额木有大量增加，说明主力出货数量有限，还没达到牛市顶部的特征；

第二：灰度的65万个比特币木有出货，虽然灰度是中介，但是人家买65万个比特币也是千亿资产，如果木有交代就熊市，灰度的信誉扫地；

第三：比特币的合约持仓虽然很大的下降，但是整体仍然处于高位，说明主力的大量多单木有平仓，牛市的趋势仍在；

第四：世界经济环境，货币超发的环境因素木变，主力木有必要如此着急改变趋势

中国人民银行前行长周小川表示，不管数字货币还是数字资产，都要为实体服务。“我们经历过2008年的全球金融危机，发现金融脱离了实体，比如影子银行、衍生品这些纯粹变成了金融机构之间的投机交易，和实体没有联系了，就容易出问题，以至当是些国际大行的领导、交易员们看不懂，很难做好内部控制。”周小川表示，要区分数字货币和数字资产，对于比特币这类数字资产，并非现在要下结论，但是要提醒，要小心”，在中国，金融创新的东西都要说清楚它对实体经济的好处”

中国央行副行长李波:如果稳定币等加密资产能够成为广泛使用的支付解决方案的话，就需要一个更加强有力的监管规则，也就是说，要比比特币现在所接受的监管规则更加严格

如何看待这个新闻？春哥认为：

首先：官方对比特币的态度已经由过去的庞氏骗局转变为：加强监管，成为广泛使用的支付方案，这是本质的改变.

第二：制定强有力的监管规则，意味着比特币合法化的可能性大大增加，因为监管和打击的用词不同；

等等，所以，继续狂欢吧！

疯炒比特币背后的心理和炒比特币的下场的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！